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Effet prix et effet volume en cas d'augmentation de prixde 3 a4 :

Recette totale au prix de 3 : 3*4000 =12000

Recette totale au prix de 4 : 4 *3000 =12000

Variation de la recette totale = 0

Détails du résultat :

Effet prix =1 *3000 =+ 3000

Effet volume =3 *(-1000) = -3000

Variation de la recette totale = 0

(= Effet prix et effet volume)

En général :

Effet prix =(P2-P1)*Q2 — (4 - 3) * 3000 =+ 3000
Effet volume =P1*(Q2-Q1) — 3 * (3000 - 4000) = -3000
P1  prix précédent Q1 quantité précédente

P2 prix actuel Q2 quantité actuelle
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